| abed

19°79L°/0¢'cd GL'9JG J6ES G196 2688 YR T TR 00°0¢ 9/°eb)'b0l'Ed ojser) |9p |ejol

00'0$ 00°0$ 00'0$ 00'0% 00°0% 00°0$ (o %Qo_hﬁcm sajeosy soloiossfe ap sopnapy
.. gblouajue sajeosy soio1219(a sp sopnapy

00°0% 00'0% 00°0$ ' 00°0$ 00'0$ 00'0% eaueq e| ap s5igPelioye A saiopnap e sokode o epnap ‘01a10UBUl 0}1SOT)
eoueq gj
. op salopeuioye A saiopnap e soAode o epnap ‘osaldueUl 0}S09)

00°0% 00°0$ 00°0$ 00°0% 00°0% 00°0$ soidiounw A seajeiaps) sepepiiua e ssuoediiied
soidisiunw A seajelapa) sapepiua e sauoloedioiued

00°0$ 00°0% 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00'0$ opezijeispad ojses)

. (jesapag oulaiqog) opezijesapa ojses) ap seweibolg
00'0$ 00°0$ 00'0$ 00°0$ 00'0$ 00'0% seuo|suad ap BININYSSaI A UQISISAUI 3P SOPUO) B Sauoioenody
00°0$ 00°0$ 00'0% 000$ 00'0% 00°0$ ugioez||iqe}ss ap sopuoj e sauopepody
00°0$ 00°0% 00°0% 00'0% 00°0% 00°0$ feroos pepunbas ej e ssuoepody
00°0$ 00°0% 00'0$ 00°0$ 00°0$ 000% sauotoe|iqn( A sauoisuag

sauoloebi|qo
00°0$ 00°0% 00'0$ 00°0% 000$ 00'0$ SojeInieN saljseseq
00°0$ 00'0$ 000% 000% 000$ 00°0$ [euoIDDIpSLIN{ LgION|0SaI 3P ojuBiWIdWND 8p S3U0IoRBIGO
sosiwosduion
00°0$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ seusle sauopesado
00°0$ 00°0% 00°0$ 00'0% 00°0$ 00°0% uoiseb e| ap ojualwelofew |e A eagnd uoioun; g| e okody
00°0$ 00°0$ 00'0% 00'0% 00°0% 00'0% {euoronysul eiousioys el Jesofow eled A ouelssndnsaid osasoud e ohody
okody ap A soAnensiuiwpy
00°0$ 00'0% 00°0% 00'0$ 00'0$ 00'0% UQISIaAU] ap sojshold
00°0% 00°0% 00'0$ 00'0$ 00'0$ 00°0% sooyoadsy
00'0$ 00'0$ 00°0% 000% 00°0$ 00'0% (lesopa4 oussiqog sjuawWeD)uN) SEPRWIY SEZISNS SB| 8P Sauoloun |
00°0$ 00°0$ 0003 00°0$ 000$ 00°0$ ugisiaedns A ugioe|nbey
197291'L0¢e'e3 G1'926°26€$ G1'9.5'/6€$ 9.'€%.'v01'e$ 00'0% 92'ev.'v0L'eS ojuswo} A UgIdOWOIY
00'0$ 00'0$ 00'0$ 00°0% 00°0% 0003 seolgnd seanjjod ap uglaenjeas A ojuaiwinbes ‘ugioesue|d
00°0% 00'0$ 000$ 00'0$ 00°0$ 000 S00|qnd Saualg sp UQISIACIH
00'0$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00°0% 00'0$ $021|qnd SOIISS 9P UQIDEISald
sauoloun4 se| ap ousdwasag
00°0$ 00°0$ 000% 00°0$ 00°0$ 00°0$ solpisans sollo
00°0$ 00°0$ 000$ 00°0% 00°0$ 00°0$ ugisesadQ ep sefiey e sojalng
i soldisunpy
K seAnjesapag sapepijuz o opealid A [e190§ 10}038 :soIpisqnsg
sewesbold
(v-¢)=9 S v (z+1)=¢ [2 I
S3UO0IIONPI
opdasefagng opebed opebuansg OPEIIPON \A mu:o._ou__ﬂhw opeqoldy Ounaucoo
sosalbg

‘w d $g:60 | uoiseidw) ap eioy 0d sosaifgoisendnsaidopels3id: :dsy
€202192161 | & euos. €202/ 1eW/LE IV €Z0Z/3U9/L0 |Q sosiadns :ssn
eojewelbold enobajes sod ojsen
0JSsITvr 3a oavis3
VIINY¥3D V1 3d TVNOIOVN OLVYNOJLVYd




